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ΓΕΩΡΓΙΟΣ Β. ΜΟΥΛΚΙΩΤΗΣ 
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

 
 

      Σάββατο, 11 Σεπτεμβρίου 2021 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 
 
Προς: Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων  κ. Νίκη Κεραμέως 
             
Θέμα: «Επιτακτική η άμεση έγκριση δύο (2) τμημάτων στην Α΄ Γυμνασίου στο 
Γυμνάσιο Αράχωβας»  
 
Κυρία Υπουργέ, 
 
Χωρίς αμφιβολία, τα ολοένα και αυξανόμενα κρούσματα κορωνοϊού σε ανήλικους στη χώρα, 
δημιουργούν ανησυχία στους ειδικούς, καθώς η αύξηση είναι ραγδαία πριν ακόμη ανοίξουν τα 
σχολεία. 
Μάλιστα, το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων ανακοίνωσε τα υγειονομικά πρωτόκολλα 
που θα ισχύουν στα σχολεία με την έναρξη της σχολικής χρονιάς, καθώς στόχος για τη φετινή 
σχολική χρονιά είναι να προχωρήσει ομαλά η δια ζώσης λειτουργία των σχολικών 
συγκροτημάτων.  
Μεταξύ αυτών, αναφέρεται ότι εφόσον εμφανιστεί κάποιο κρούσμα θα υποβάλλονται σε rapid 
test όλοι οι μαθητές του τμήματος. Δηλαδή, δεν θα κλείνει το τμήμα αμέσως όπως γινόταν 
πέρσι.  
Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων Γυμνασίου Αράχωβας, με επιστολή του, ενημερώνει ότι 
στο Γυμνάσιο Αράχωβας, ο αριθμός των μαθητών είναι είκοσι επτά (27) και λόγω της 
πανδημίας και σύμφωνα με τις δηλώσεις του Γενικού Γραμματέα Α/Βάθμιας, Β/Βάθμιας 
Εκπαίδευσης και Ειδικής Αγωγής του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων κ. Α. Κόπτση, 
«όπου υπάρχουν διαθέσιμες αίθουσες, τα τμήματα πρέπει να χωρίζονται».  
Επειδή η εκπαιδευτική διαδικασία πρέπει να γίνει με όρους που να διασφαλίζουν την υγιεινή, 
την ασφάλεια των μαθητών αλλά και της κοινότητας, 
Επειδή η δημόσια υγεία βρίσκεται υπό συνεχή απειλή λόγω της πανδημίας του κορωνοϊού, 
που είναι σε εξέλιξη, και για τον περιορισμό της διασποράς ζητούμενο είναι η μείωση του 
συγχρωτισμού, 
Επειδή και ο ίδιος ο Πρωθυπουργός, κατά την διάρκεια της ομιλίας του στη Βουλή, στην προ 
ημερησίας συζήτηση για τις συνέπειες του κορωνοϊου στις 7 Σεπτεμβρίου 2020 ανέφερε 
συγκεκριμένα: «Κοιτάξτε, ακούω αυτή την προσέγγιση, ότι θα έπρεπε να πάμε σε ολιγομελή 
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τμήματα. Ναι, θα ήταν επιθυμητά τα ολιγομελή τμήματα, δεν υπάρχει καμία αμφιβολία για 
αυτό. Το ερώτημα είναι αν είναι εφικτά. Αυτό θα απαιτούσε αίθουσες που σήμερα πολύ απλά 
δεν υπάρχουν», 
Επειδή το Γυμνάσιο Αράχωβας διαθέτει τις αίθουσες που επιτρέπει τον χωρισμό των 
τμημάτων, 
 
Ερωτάσθε κ. Υπουργέ: 

- Προτίθεστε να αποδεχτείτε άμεσα το δίκαιο αίτημα του Συλλόγου Γονέων και 
Κηδεμόνων Γυμνασίου Αράχωβας για τη λειτουργία δύο (2) τμημάτων στην Α΄ 
Γυμνασίου; Αν ναι, με ποιο χρονοδιάγραμμα; 

 
Ο Ερωτών Βουλευτής 

 
 
 

Γεώργιος  Μουλκιώτης 
 
 
 
 




